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Тест из математике 

Задатак 9 

Тачан одговор у Упутству за оцењивање које су комисије добиле јесте: 

Дужина хипотенузе је 17 cm. 

Као тачан одговор признаје се и: 

Дужина хипотенузе је 289  cm. 

Задатак 11 

Уколико је ученик израчунао 164=s и површину купе означио као највећу, а површину 
ваљка као најмању добија 1 бод. 

Задатак 20 

У примеру 2. коректног поступка у Упутству пермутована су презимена породица Тишић и 
Мачкић. Исправан пример је: 

Породица Тишић платила је летовање 72 000 динара, а породица Мачкић платила је 76 800. 

 


